
Př́ıprava na druhou zápočtovou ṕısemku

Na zápočtové ṕısemce můžete kromě jiného očekávat zejména př́ıklady typu (Daľśı vhodné
př́ıklady najdete ve Sb. př́ıklad̊u z matematiky I. ):

1. Napǐste rovnici tečny a normály ke grafu funkce f(x) = arctg 4
x

v bodě T [4, ?].

Nebo

Určete Taylor̊uv polynom 3. stupně funkce f(x) = ln(1 + 2x) v bodě x0 = 0.

Nebo

Určete všechny asymptoty ke grafu funkce y = x+2
x2+4x+3

.

2. Je dána funkce y = f(x), určete: definičńı obor (D(f)), intervaly monotónnosti (rostoućı,
klesaj́ıćı), lokálńı extrémy (max, min), konvexnost, konkávnost, inflexńı body.
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3. Derivujte danou funkci, výsledek upravte a určete druhou derivaci funkce.
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4. Určete inverzńı matici k matici A, ověřte správnost výpočtu:

A =

 −2 3 −1
1 −1 2
−1 2 2


5. Určete determinant, nepouž́ıvejte k výpočtu Sarrussovo pravidlo.∣∣∣∣∣∣∣∣
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